
?'  CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 107 (CENTÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 30 DE 

NOVEMBRO DE 2023, PARA ENTREGA DA COMENDA DE MÉRITO EM EDUCAÇÃO AO 

ILUSTRÍSSIMO SENHOR FLAVIANO AGOSTINHO DE LIMA E DO TÍTULO DE CIDADÃO 

EMÉRITO AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR FÁBIO DIAS TOLEDO. 

Às 19h20, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o Nobre 

Vereador Fernando Alves Lisboa Dini para assumir a direção da Mesa principal. Em 

seguida, a Mestre de Cerimônias, Senhora Fernanda Brugneroto, anuncia as seguintes 

autoridades que compuseram a Mesa: Dr. Mauro de Souza Meio, Procurador de 

Justiça; Dr. Oswaldo Duarte Filho, ex-Presidente desta Casa de Leis; Dr. Antonio Carlos 

Delgado Lopes, ex-Presidente da OAB Sorocaba e amigo do homenageado Fábio Dias 

Toledo; Professor Dr. Francisco Carlos Ribeiro, amigo do homenageado Flaviano 

Agostinho de Lima. Neste momento, a Mestre de Cerimônias solicita a todos os 

presentes para que em pé recepcionem os homenageados da noite, o Ilustríssimo 

Senhor Flaviano Agostinho de Lima, acompanhado de sua esposa Senhora Mônica 

Leite Almeida Branco de Lima, e o Senhor Fábio Dias Toledo, acompanhado de sua 

esposa Senhora Patrícia Aparecida Navarro Lippel. A Mestre de Cerimônias convida a 

todos para que, em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, faz o 

registro de presenças e justificativas de ausências. Em seguida, o Nobre Vereador 

Fernando Alves Lisboa Dm1, proponente do Requerimento n2 2222/2023, que deu 

origem à presente solenidade, faz sua saudação inicial. Dando início à Primeira Parte 

desta Sessão Solene, a Mestre de Cerimônias convida o músico Auro Camargo para 
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uma apresentação musical. Após a apresentação, o Nobre Vereador Fernando Alves 

Lisboa Dm1, o Professor Dr. Francisco Carlos Ribeiro e o Dr. Oswaldo Duarte Filho, são 

convidados a proferirem seus discursos. Após o discurso, a Mestre de Cerimônias 

convida todos a assistirem um vídeo preparado especialmente para esta solenidade. 

Prosseguindo, o Nobre Edil Fernando Alves Lisboa Dm1 faz a leitura do Projeto de 

Decreto Legislativo n2  85/2023, referente à outorga da Comenda de Mérito em 

Educação ao Senhor Flaviano Agostinho de Lima, e logo faz a entrega do título ao 

homenageado, o qual faz seu discurso de agradecimento. Iniciando a Segunda Parte 

desta Solenidade, a Mestre de Cerimônias convida o músico Auro Camargo para uma 

nova apresentação musical. Finda a apresentação, o Dr. Antônio Carlos Delgado Lopes 

faz seu discurso. Após o discurso, a Mestre de Cerimônias convida todos a assistirem 

um vídeo preparado especialmente para esta solenidade. Dando prosseguimento à 

sessão, o Nobre Edil Fernando Alves Lisboa Dini faz a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo n2  61/2023, referente à concessão de Título de Cidadão Emérito ao 

Ilustríssimo Senhor Fábio Dias Toledo, e logo faz a entrega do título ao homenageado, 

que profere faz seu discurso de agradecime to. Às 21h35, o Nobre Vereador 

Fernando Alves Lisboa Dini encerra a Sessão a rad?cendo  a todas as autoridades 

presentes, a imprensa e o público em geral. 

FERNANDO ALVES LISBOA DINI: 
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